
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านผือ 
สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2564 

วันที่ 25 ตุลาคม 2564 เวลา 10.00 น.  
ณ ห้องประชุมสภา เทศบาลต าบลบ้านผือ 

ผู้มาประชุม 
 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายประสพ  โสดา ประธานสภาเทศบาล ประสพ  โสดา  
๒ คําปัน  ตาแสง รองประธานสภาเทศบาล คําปัน  ตาแสง  
3 นางพนมพร  จันทะนาม สมาชิกสภาฯ เขต 1 พนมพร  จันทะนาม  
4 นายวิชัย  ไชยบุตรดี สมาชิกสภาฯ เขต 1 วิชัย  ไชยบุตรดี  
5 นายสมบัตร  แก้วหานาม สมาชิกสภาฯ เขต ๑ สมบัตร  แก้วหานาม  
6 นายทองสุข  แสงพรมมา สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ทองสุข  แสงพรมมา  
7 นายวินัย  ลิโป ้ สมาชิกสภาฯ เขต 1 วินัย  ลิโป ้  
8 นายสุรัตน์  ชาสังข์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ สุรัตน์  ชาสังข์  
9 นายรังสรร  วิลินไพร สมาชิกสภาฯ เขต ๒ รังสรร  วิลินไพร  

10 นางพิศวาท  วันทอง สมาชิกสภาฯ เขต ๒ พิศวาท  วันทอง  
11 นายพงษ์สิทธิ์  พลเสนา สมาชิกสภาฯ เขต ๒ พงษ์สิทธิ์  พลเสนา  
12 นางแจ่มใส  จุ้มอังวะ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ แจ่มใส  จุ้มอังวะ  
13 นายสุพจน์  แก้วมาตย์ เลขานุการสภาฯ  สุพจน์  แก้วมาตย์  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายสุรชัย  พลทะอินทร์ นายกเทศมนตรีตําบลบ้านผือ นายสุรชัย  พลทะอินทร์  
๒ นายประสาทศิลป์  รัตนวงศ์ ผู้อํานวยการกองช่าง นายประสาทศิลป์  รัตนวงศ์  
๓ นายจรูญ  ชาธรรมมา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี นายจรูญ  ชาธรรมมา  
๔ นายทองไสย์  ไชยบุตรดี รองนายกเทศมนตรี นายทองไสย์  ไชยบุตรดี  
๕ นายทวิช  รุ่งเรือง ปลัดเทศบาล นายทวิช  รุ่งเรือง  
6 นางอุมาพร  แสงศรีเรือง รองปลัดเทศบาล นางอุมาพร  แสงศรีเรือง  
7 นายรอด  แปยอ ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน ม. 8 นายรอด  แปยอ  
     
     
     
     
     
     
     

 
 



เริ่มประชุม เวลา  10.00 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
นางอุมาพร  แสงสีเรือง 
(รองปลัดฯ) 
 
นายประสาทศิลป์  รัตนวงศ ์
(ผอ.กองช่าง) 
 
นายรอด  แปยอ 
(ผู้ช่วย ผญบ.ม.8) 
นายสุรชัย  พลทะอินทร์ 
(นายกเทศมนตรี) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายวิชัย  ไชยบุตรดี 
(สท. เขต 1) 
 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
นายรังสรร  วิลินไพร 
(สท. เขต 2) 
 
 
 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
 
นายทวิช  รุ่งเรือง 
(ปลัดเทศบาล) 

เรื่องท่ีประธานแจ้งต่อที่ประชุม 
-วันนี้เป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2564 วาระแรกเรื่องแจ้งต่อที่ประชุม เนื่องจาก
มีข้าราชการย้ายมาใหม่และมีทางผู้นํามาร่วมประชุมด้วยขอให้แนะนําตัวต่อที่ประชุมเลยครับ 
- เรียน ท่านประธานสภาฯ ดิฉันนางอุมาพร  แสงศรีเรือง ย้ายมาจาก อบต.บ้านกง มาดํารงตําแหน่ง 
รองปลัดเทศบาลตําบลบ้านผือ เมื่อวันที่ 11 ตุลาคม 2564 ดิฉันจะตั้งใจทํางานอย่างเต็มความรู้
ความสามารถ ให้สมกับท่ีทุกคนได้ไว้วางใจค่ะ 
-เรียน ท่านประธานสภาฯ กระผมนายประสาทศิลป์  รัตนวงศ์ ย้ายมาจากเทศบาลพระยืนมิ่งมงคล
ดํารงตําแหน่งผู้อํานวยการกองช่าง เมื่อวันที่ 15 ตุลาคม 2564 กระผมก็จะตั้งใจทํางานให้ดีที่สุด
ครับ 
-เรียน ท่านประธานสภาฯ กระผม นายรอด  แปยอ ตําแหน่ง ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ 8 ครับ  
 
-เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายสุรชัย  พลทะอินทร์  นายกเทศมนตรีตําบลบ้าผือ ขอเรียนแจ้ง
เกี่ยวกับสถานการณ์ ซึ่งตอนนี้เราต้องเตรียมการรับมือ ได้ยินข่าวว่ามวลน้ําจากชัยภูมิจะไหลลงมาอีก 
ซึ่งเข่ือนอุบลรัตน์ตอนนี้อยู่ในขั้นวิกฤต เพราะปล่อยน้ํามากก็ไม่ได้ พอปล่อยน้ําน้ําบ้านเราก็เดือดร้อน 
มีผลกระทบแน่นอนตอนนี้คือนาข้าว ตอนนี้ผู้ใหญ่บ้านก็เตรียมลงทะเบียนให้อําเภอ ส่วนทาง
เทศบาลของเราก็ไม่ได้นิ่งนอนใจก็ได้มอบหมายให้งานป้องกันฯลงพ้ืนที่สํารวจเพื่อให้ความช่วยเหลือ 
ตอนนี้มีพ่ีน้องที่รับผลกระทบเบื้องต้น มีจํานวน 9 ราย ได้แก่ 1.) นายสุวิทย์  กลุลศาสตร์ หมู่ที่ 1 
2.) นายสว่าง  ลุนจันทา หมูท่ี่ 4 3.) นายพิสุทธิ์  ดวงจันทร์คํา หมู่ที่ 6 4.) นางบานเย็น  สีจุลลา 
หมู่ที่ 6 5.) นายทองดี  หาสุข หมู่ที่ 6 6.) นางรุ่งนภา  ดวงจันทร์คํา หมู่ที่ 6 7.) นางดวง  ตะนุ
มาตย์ หมู่ที่ 8  8.) นายสนธยา  ไกรสิทธิ์ หมู่ที่ 8 และ 9.) นางรัตดา  พันโพธิ์กลาง หมู่ที่ 8 และ
คาดว่าน่าจะเยอะกว่านี้ เนื่องจากระดับน้ําเพ่ิมขึ้นทุกวัน สําหรับการช่วยเหลือในเบื้องต้นเทศบาล
ของเราได้รับการสนับสนุนจากการไฟฟ้าฝ่ายผลิตเขื่อนอุบลรัตน์ มอบถุงยังชีพ จํานวน 20 ถุง และ
ทางเทศบาลจะประสานไปยังหน่วยงานต่าง ๆ เพ่ือให้การสนับสนุนให้ความช่วยเหลือ และได้การ
เตรียมงบประมาณเพ่ือให้ความช่วยเหลือในเบื้องต้นแล้ว ฝากท่านสมาชิก ได้สํารวจพี่น้องที่ได้รับ
ผลกระทบ เพราะบางครั้งเราอาจเข้าไปไม่ถึงก็อยากให้เราทุกคนได้ช่วยกัน 
-เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายวิชัย  ไชยบุตรดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ตามท่ีได้มีการ
แจ้งมาทางผม เนื่องจากน้ําซอยบ้านพ่อ สท.ทองสุข ได้เพ่ิมขึ้นมาเยอะ และตอนนี้ชาวบ้านไม่มีไฟฟ้า
ใช้ ถ้าเป็นไปได้อยากจะให้ทุกคนได้ลงพ้ืนที่ไปดูด้วยกันครับ 
-รับทราบทุกคนนะครับ มีอีกไหมครับ 
 
-เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายรังสรร  วิลินไพร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เนื่องจากมีพ่ี
น้องได้รับผลกระทบจากอุทกภัย และทางสมาชิกสภาของเราได้ลงไปเยี่ยมพ่ีน้องบ้านดอนกอก วันนั้น
น้ํายังท่วมไม่มาก แต่ตอนนี้ได้ข่าวว่าน้ําขึ้นมามากแล้ว ซึ่งวันนั้นผู้ใหญ่บ้านได้บอกว่าอยากได้
กระสอบทรายเพ่ือไปวางต้านคลื่นน้ํา ป้องกันน้ําเซาะอันนี้ผมคิดว่าเป็นเหตุจําเป็นเร่งด่วนที่ต้อง
ดําเนินการครับ 
-ตอนนี้น้ําก็ทะลักเข้ามาทุกวัน สร้างความเสียหายมากคือนาข้าว และถนนทางเข้าบ้านโนนทอง – 
บ้านโพธิ์ตากตอนนี้ก็เริ่มท่วมสูง รถเล็กไม่สามารถผ่านได้แล้ว คล้ายกันกับน้ําท่วม ปี 54 ฉะนั้นก็
ต้องเป็นหน้าที่ของผู้น้ําท้องที่ ท้องถิ่น ที่จะช่วยกันแก้ปัญหา มีอีกไหมครับ 
- เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมทวิช  รุ่งเรือง ปลัดเทศบาล กระผมขอต่อเนื่องเรื่องน้ําท่วมเลย ปี 
54 ว่าหนักแล้ว แต่ปี 60 หนักยิ่งกว่า ส่วนสถานการณ์ของเราตอนนี้ยังไม่ถึงปี 60 เรื่องกระสอบ



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นางอุมาพร  แสงศรีเรือง 
(รองปลัดเทศบาล) 
 
 
 
 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 2 
ที่ประชุม 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
นายรังสรร  วิลินไพร 
(สท. เขต 2) 
 
 
 
นายสุรชัย  พลทะอินทร์ 
(นายกเทศมนตรี) 
 
 
 
 
 
 

ทราย ผมอยากจะลงพ้ืนที่ไปดูหน้างานก่อนซึ่งอาจจะไปด้วยกันทั้งหมดก็ได้ เพราะบางครั้งเราอาจจะ
ไม่ต้องจัดซื้อกระสอบทราย หากพ้ืนที่ตรงนั้นยังพอมีดินเหลือเราอาจจะทําในรูปแบบของจิตอาสาให้
พ่ีน้องได้ช่วยกันบรรจุดินหรือทรายในกระสอบแล้วนําไปใช้ก็ได้เหมือนกัน ผมคิดว่าตรงนี้น่าจะ
สามารถทําได้รวดเร็วและแก้ไขปัญหาได้เร็วกว่า ส่วนเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างตามที่ สท.วิชัย แจ้งมา ตรง
นั้นผมคิดว่ามีมิเตอร์ไฟฟ้าของเทศบาลอยู่แล้ว เดี๋ยวผมจะประสานให้ทีมช่างได้เข้าไปแก้ไขให้ และ
สถานการณ์น้ําตอนนี้อย่างเพ่ิงตกใจครับ เพราะยังไม่เท่าปี 60 ความเสียหายที่เกิดขึ้นจากน้ําท่วมเรา
จะแบ่งความรับผิดชอบตามอํานาจหน้าที่ของแต่ละหน่วยงาน รับรองได้ว่าพ่ีน้องจะได้รับการเยียวยา
จากน้ําท่วมถ้าหากมีการประกาศภัยพิบัติแล้วเราสามารถให้ความช่วยเหลือได้ตามระเบียบฯ ซ่ึง
หน่วยงานหลักท่ีดูแลเราคือไฟฟ้าเขื่อนอุบลรัตน์ สามารถขอความช่วยเหลือได้เลย ส่วนค่าชดเชย
ทางการเกษตรกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ฯจะเป็นผู้รับภาระ ก็อยากให้ทุกท่านสบายใจได้ ซึ่ง
ตอนนี้ทางเทศบาลของเราได้จัดตั้งศูนย์ช่วยเหลือผู้ประสบอุทกภัยหรือน้ําท่วมไว้แล้ว เพื่อประสาน
ขอรับบริจาคสิ่งของจากพ่ีน้องเพ่ือให้ความช่วยเหลือประประสบภัยเหมือนกันกับผู้กักตัวโควิด ก็
ขอให้ทุกคนช่วยกันครับ 
- เรียนท่านประธานสภาฯ ดิฉัน นางอุมาพร  แสงศรีเรือง รองปลัดเทศบาล ตามที่ได้มีคําสั่งให้ดิฉัน
รักษาราชการแทนผู้อํานวยการกองการศึกษา จึงขออนุญาตแจ้งข่าวการเปิดเทอมของศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กท้ัง 2 ศูนย์ ตามข่าวที่เราได้ยินมา คือวันที่ 1 พฤศจิกายน 2564 แต่เนื่องจากสถานการณ์โค
วิด-19 ได้มีหนังสือสั่งการแจ้งเตรียมความพร้อมในการเปิดภาคเรียนหากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กท้ังสอง
แห่งมีความพร้อมก็จะเปิดเรียนเลยแต่ทั้งนี้หากมีพ่ีน้องถามจึงอยากจะฝากให้ทุกท่านแจ้งว่ารอ
หนังสือแจ้งจากทางเทศบาลอย่างเป็นทางการก่อน และอีกเรื่องคือตอนนี้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กมีการ
ดําเนินการขอรับเงิน 2,000 บาท ให้ผู้ปกครองเตรียมเอกสารมายื่นเพ่ือที่ทางเทศบาลจะได้แจ้ง
ข้อมูลไปยังจังหวัด และเมื่อจังหวัดตรวจสอบแล้วจึงจะได้โอนเงินให้กับผู้ปกครอง ค่ะ  
 
เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
-รับรอง รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบ้านผือ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2/2564 เมื่อ
วันที่ 19 สิงหาคม 2564 
 
เรื่องกระทู้ถาม 
-เรื่องน้ําท่ีใช้ผลิตน้ําประปาโสกเหมือดแอ่ที่ลดปริมาณเหลือน้อย เชิญท่าน สท.รังสรร ครับ 
 
-เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายรังสรร  วิลินไพร สมาชิกสภาเทศบาล เขตท่ี 2 เนื่องจากผม
เห็นว่าสถานีผลิตน้ําประปาบ้านหนองแสงโสกเหมือดแอ่ ไม่มีน้ําที่จะใช้ น้ําก็ขุ่น ทางสมาชิกสภาก็ได้
มีการลงพ้ืนที่ไปสํารวจในเบื้องต้นว่าทําไมโสกเหมือดแอ่ถึงไม่มีน้ํา ทั้ง ๆ ที่พายุก็เข้ามาแล้วหลายลูก 
จึงพบปัญหาที่เกิดขึ้นเนื่องจากไม่ได้รับความร่วมมือจากเจ้าของที่ดินที่จะเปิดน้ําลงโสกเหมือดแอ่ จึง
อยากฝากให้ผู้รับผิดชอบได้ดูแล ครับ 
- เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายสุรชัย  พลทะอินทร์ นายกเทศมนตรีตําบลบ้านผือ  ตามท่ี
ท่าน สท. รังสรร ได้ตั้งกระทู้ถามเก่ียวกับน้ําที่ใช้ผลิตน้ําประปาโสกเหมือดแอ่น้ําเหลือน้อย เกรงจะไม่
มีน้ําใช้ในการผลิตประปา ตามที่กระผมได้สอบถามสาเหตุของการที่น้ําไม่ไหลลงโสกเหมือดแอ่ 
ปรากฏว่ามีบุคคลไปปิดเส้นทางน้ํา ซึ่งทางเราก็ได้ดําเนินการไปเจรจาขอเปิดทางน้ําแล้ว แต่เจ้าของ
ที่ดินบอกให้ทางเราวางท่อเอง เพื่อจะให้น้ําไหลผ่าน แต่ผมคิดว่าถ้าเราเอาท่อไปวางเกรงว่าน้ําจะไม่
ลงท่อ หรือถ้าลงก็อาจจะลงในปริมาณที่น้อย ไม่เหมือนกับการไหลมาในลักษณะการเปิดคลองกว้าง 
แต่เจ้าของที่ดินไม่ยินยอม ซึ่งตอนนี้ทางเราเห็นว่าสถานการณ์น้ํายังไม่ถึงขึ้นวิกฤต ขาดแคลน ยังมีน้ํา
พอที่จะใช้ได้อยู่ เราจึงได้วางแนวทางในการแก้ไขปัญหาไว้ 2 ทาง คือ 1. ให้โรงสูบน้ําของเราสูบน้ํา



 
 
 
 
 
 
 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
นายสุรัตน์  ชาสังข์ 
(สท. เขต 2) 
 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
นายวินัย  ลิโป ้
(สท. เขต 2) 
 
 
 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
นายคําปัน  ตาแสง 
(รองประธานสภาฯ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 
 
ระเบียบวาระท่ี 4 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 6 
นายสุพจน์  แก้วมาตย์ 
(เลขานุการสภาฯ) 

มาเติม แต่ด้วยวิธีนี้ทางเดินน้ําของเรามีบางจุดแตกหากทําการสูบน้ําตอนนี้ จะได้น้ําเพียง 40% จึง 
คาดการณ์ว่าหากสิ้นฤดูเก็บเก่ียวแล้วจะลงสํารวจและซ่อมแซมส่วนที่ชํารุด เพ่ือที่จะให้ได้น้ําเต็ม 
100% ซึ่งวิธีนี้อาจจะใช้เวลาหน่อย ส่วนวิธีที่ 2. เป็นวิธีที่เคยใช้คือ สูบน้ําจากคลองนายเทพ เติมที่
สระหนองแสง แล้วนําน้ําไปใช้ในการผลิตประปาได้เลย ซึ่งเราจะใช้วิธีนี้ สําหรับเรื่องน้ําก็เป็นเรื่อง
สําคัญที่จะต้องดูแล ก็ขอชมเชยท่าน สท.รังสรร ที่เป็นกระบอกเสียง ในการแก้ไขปัญหานี้ เดี๋ยวขอ
มอบหมายให้ ผอ.กองช่างได้ไปดูปริมาณน้ําที่เหลือว่าจะสามารถใช้ผลิตประปาได้กี่วัน เพ่ือจะได้
ดําเนินการสูบน้ําอีกแห่งไปผลิตก่อน 
-  ครับ ก็ได้ฟังท่านนายกตอบคําถามไปแล้ว ผมอยากฟัง สท.เจ้าของพ้ืนที่ เชิญท่าน สท.สุรัตน์ ครับ 
 
- เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายสุรัตน์  ชาสังข์ สมาชิกสภาเทศบาล เขตท่ี 2 จากสาเหตุที่
โสกเหมือดแอ่ไม่มีน้ํา เนื่องจากท่ีในการรับน้ําข้างบนเป็นส่วนบุคคล ได้มีการขุดสระเพ่ิมมาหลายลูก 
จึงทําให้น้ําไหลลงไปในสระที่ขุด ทําให้ไม่มีน้ําไหลลงโสกเหมือดแอ่ครับ 
- ครับ อยู่ตรงนี้ก็มีเจ้าของที่ดินอยู่ด้วยอยากให้เจ้าของที่ดินได้อธิบาย สท.วินัย เชิญครับ 
 
-เรียน ท่านประธานสภาฯ กระผม นายวินัย  ลิโป้ สมาชิกสภาเขต 1 เดิมทีท่ีดินแปลงนั้นเป็นของรุ่น
พ่อ ของแม่มายังไม่มีการแบ่งให้ลูกจึงไม่ได้มีการใช้ประโยชน์มาก แต่ตอนนี้ได้มีการแบ่งเป็นสัดส่วน
ให้ลูกแต่ละคน ลูกจึงมีการใช้ประโยชน์มีการขุดสระเพ่ือกักน้ําทําให้น้ําไหลลงในสระที่ขุดไว้ คาดว่า
หากน้ําเต็มสระแล้วคงจะไหลลงมาโสกเหมือดแอ่ เดี๋ยวผมจะลองคุยกับเจ้าของที่ในการขุดเป็นคลอง
อีกทางหนึ่งครับ 
-ท่านรองประธานมีอะไรเสริมไหมครับ เนื่องจากเป็นคนในพ้ืนที่ 
 
-เรียน ท่านประธานสภาฯ กระผม นายคําปัน  ตาแสง รองประธานสภาเทศบาล เรื่องโสกเหมือดแอ่ 
สมัยก่อนที่ได้มีการขุดลอกโสกเหมือดแอ่เนื่องจากท่ีสาธารณตรงนี้เป็นพื้นที่กว้าง คงจะรองรับน้ําไว้
ใช้ได้มากกว่าสระหนองแสงแต่ก่อนก็ไม่มีปัญหาอะไร แต่พอมีพ่ีน้องที่อยู่ด้านบนขุดสระแทบจะทุก
แปลงทําให้น้ําไม่สามารถท่ีจะไหลลงโสกเหมือดแอ่ได้ คงต้องรอให้สระแต่ละลูกเต็มก่อน ซึ่งการแก้ไข
ปัญหานี้ผมและสมาชิกก็ได้ไปเจรจากับเจ้าของที่ดินแล้วโดยได้ไปพร้อมกับผู้ใหญ่ศิริวิมล ผู้ใหญ่บ้าน
หมู่ 2 เขาก็ยืนยันที่จะให้ทําการวางท่อเหมือนเดิม เพราะเป็นกรรมสิทธิ์ของเจ้าของที่ดิน ซึ่งการวาง
ท่อนั้นผมว่าจะทําให้เสียงบประมาณแต่ไม่ได้ผล เพราะฉะนั้นการที่จะผลิตน้ําประปาในช่วงที่ยังไม่มี
น้ําเข้ามาเติมโสกเหมือดแอ่ ก็สามารถสูบน้ําจากสระหนองแสงมาผลิตได้เลยเพราะตอนนี้น้ํามากและ
ใสแล้ว ติดเพียงอย่างเดียวคือท่อที่ใช้ในการสูบมามันเล็กมันเป็นท่อ 2 นิ้ว ทําให้ในบางครั้งการผลิต
น้ําประปาไม่เพียงพอต่อการใช้ของพ่ีน้อง ถ้าเป็นไปได้ก็อยากจะได้เป็นท่อ 3 นิ้วหรือใหญ่กว่านี้ครับ 
- ครับ ทุกท่านคงเข้าใจร่วมกันแล้วนะครับ มีท่านอ่ืนอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอไปตามระเบียบวาระ
อ่ืนเลยนะครับ 
 
เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 
เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
-ไม่มี  
 
เรื่องอ่ืน ๆ 
-เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายสุพจน์  แก้วมาตย์ เลขานุการสภาฯ ขอแจ้งประชาสัมพันธ์การ
ฉีดวัคซีนโควิด – 19 ในวันที่ 27 ตุลาคม 2564 ให้กับประชาชนทั่วไป อายุ 18 – 59 ปี กลุ่ม



 
 
นายรังสรร  วิลินไพร 
(สท. เขต 2) 
 
 
นายทวิช  รุ่งเรือง 
(ปลัดเทศบาลฯ) 
 
 
นายประสพ  โสดา 
(ประธานสภาฯ) 

ผู้ป่วยเจ็ดกลุ่มโรค และผู้สูงอายุที่ยังไม่ได้รับการฉีดวัคซีน เข็มที่ 1 จํานวน 500 คน จึงขอให้ทุก
ท่านเป็นกระเสียงประชาสัมพันธ์การฉีดวัคซีนในครั้งนี้ครับ 
- เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายรังสรร  วิลินไพร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เนื่องจากผมได้
เห็นเพจของทาง สสจ. ขอนแก่นมีการงดจัดงานประเพณี ตั้งแต่วันที่ 20 ตุลาคม ถึงวันที่ 3 
พฤศจิกายน ไม่รู้ว่าข่าวจริงหรือไม่เพราะช่วงเป็นช่วงของงานบุญกฐินจึงอยากรู้ว่าสามารถดําเนินการ
ได้หรือไม่ 
- เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายทวิช  รุ่งเรือง ปลัดเทศบาล ตามท่ีท่าน สท.รังสรร ได้แจ้งมา
ถ้าเป็นเพจจริงของทางจังหวัดเช่นขอนแก่นลิงค์ ผมว่าเป็นข้อมูลจริงนะครับ คงจะเป็นลักษณะขอ
ความร่วมมือหากงดจัดได้ให้งดหรือเลื่อนไปก่อน เช่นงานบุญ งานบวช แต่ถ้าจําเป็นต้องจัดก็ต้องจัด
ตามมาตรการป้องกันโรค เช่น งานศพ ทั้งนี้จะตรวจสอบข้อเท็จจริงให้อีกครั้งหนึ่งครับ 
- ครับ ก็ได้ใช้เวลามาสมควรแล้ว สําหรับการประชุมในสมัยถึงวันที่ 30 ตุลาคม หากท่านใดมีเรื่องที่
ต้องเข้าสภาฯ ก็ให้ยื่นญัตติหรือกระทู้ หากจําเป็นเร่งด่วนก็จะพิจารณาเปิดประชุมสมัยวิสามัญ 
สําหรับวันนี้ถ้าไม่มีอะไรแล้วผมขอขอบคุณทุกท่านที่มาประชุมในวันนี้ ขอปิดการประชุมครับ 
 

 

ปิดประชุม เวลา 11.35 น. 
 
 
 
 
      ลงชื่อ    สุพจน์  แก้วมาตย์ ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                (นายสุพจน์  แก้วมาตย์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบ้านผือ 
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                    ประสพ  โสดา 
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